

ПРОТОКОЛ №7
про підсумки голосування (крім кумулятивного голосування) на позачергових загальних зборах акціонерів публічного акціонерного товариства "Одеський завод поршневих кілець" (ПАТ «ОЗПК», Товариство)

Дата проведення голосування: 24 жовтня 2019 р.

Лічильна комісія обрана загальними зборами акціонерів в складі: Христич Олени Вікторівни, Андрієнко Валентини Федосіївни, Кустова Ігоря Миколайовича встановила такі підсумки голосувань з питання порядку денного зборів:

Питання 7, винесене на голосування: Визначення особи, якій надаватимуться повноваження щодо державної реєстрації змін до відомостей про Товариство, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, відносно змін до установчих документів.

Проект рішення 7: Уповноважити (з правом передоручення) генерального директора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОДЕСЬКИЙ ЗАВОД ПОРШНЕВИХ КІЛЕЦЬ" Голованова Юрія Миколайовича (реєстраційний номер облікової картки платника податків 1563107299) здійснити усі дії щодо державної реєстрації змін до відомостей про Товариство, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, відносно змін до установчих документів.

Підсумки голосування:

за	5 408 627	голосів
проти	0	голосів
утримався	0	голосів
кількість голосів акціонерів, які не брали участі у голосуванні	0	голосів
кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійсними	0	голосів

Прийняте рішення: Уповноважити (з правом передоручення) генерального директора ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ОДЕСЬКИЙ ЗАВОД ПОРШНЕВИХ КІЛЕЦЬ" Голованова Юрія Миколайовича (реєстраційний номер облікової картки платника податків 1563107299) здійснити усі дії щодо державної реєстрації змін до відомостей про Товариство, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, відносно змін до установчих документів.

Лічильна комісія:  Христич О.В.

 Андрієнко В.Ф.

 Кустов І.М.

